

SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayaquil viernes 21 diciembre 2012

ROMO LEROUX ESTRADA ANDRES ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía DRAGAZUL S.A. , con Expediente Número 63895 y RUC 0992693495001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la compañía es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañías.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

Atentamente,

FIRMS DEL REPRESENTANTE LEGAL

REGISTRO DE SOCIEDADES

Nombre: ROMO LEROUX ESTRADA ANDRES

/Identificación 0908881006

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad

DRAGAZUL S.A.

Guayaquil, Octubre 15 del 2010

Señor Economista ANDRES ROMO-LEROUX ESTRADA Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Primera Junta General Extraordinaria de Accionistas de DRAGAZUL S.A. en sesión celebrada en esta misma fecha resolvió elegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el período estatutario de cinco (5) años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

A usted como Gerente General le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, estando autorizado para ejecutar y/o suscribir todos los actos y contratos que la obliquen dentro del giro normal del negocio, con las limitaciones establecidas en los literales e), f), g), y h) del artículo vigésimo séptimo de los estatutos sociales.

DRAGAZUL S.A. se constituyó por escritura pública autorizada por el Notario Quinto de Guayaquil, Ab. Cesário Condo Chiriboga el 22 de Septiembre del 2010, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 05 de Octubre del 2010.

Atentamente.

Dra. Lilia Salazar Chiriboga Secretaria de la Primera Junta

ACEPTO el cargo de Gerente General de DRAGAZUL S.A. según

NDENCIA D REGISTRO DE SOCIEDADES

nombramiento que antecede.) Guayaquil, Octubre 15 del 2010.

ECON. ANDRES ROMO-LEROUX ESTRADA

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C. # 0908881006

NUMERO DE REPERTORIO: 52.089 FECHA DE REPERTORIO: 15/Oct/2010 HORA DE REPERTORIO: 12:13

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Octubre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DRAGAZUL S.A., a favor de ANDRES ROMO-LEROUX ESTRADA, a foja 115.480, Registro Mercantil número 20.668.

ORDEN: 52089









REVISADO POR:

REGISTRO

WILLIAM THE STATE OF THE STATE OF

Guayaquil, Septiembre 06 del 2012

Señor
FRANCESCO ADEODATO TABACCHI RENDON
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de CIRCOLO S.A. en sesión celebrada en esta misma fecha resolvió reelegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el período estatutario de cinco (5) años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

A usted como Gerente General le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, con las facultades y limitaciones establecidas en el Estatuto Social.

CIRCOLO S.A. se constituyó por escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano el 21 de noviembre del 2002, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 24 de Enero del 2003.

Atentamente.

Econ. Andrés Romo-Leroux Estrada Presidente

ACEPTO el cargo de Gerenie General de CIRCOLO S.A. para el cual he sido reelegido según nombramiento que antecede.-

Guayaquil,/Septiembre 08 del/2012

TANCESCO ADEODATO TABACCHI RENDON

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C. # 0908984164

⊾Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:50.174 FECHA DE REPERTORIO:10/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:15:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diez de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CIRCOLO S.A., a favor de FRANCESCO ADEODATO TABACCHI RENDON, de fojas 94.977 a 94.978, Registro Mercantil número 16.356.

ORDEN: 50174

Guayaquil, 12 de Septiembre de 2012

\$12,50

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DEL GADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992693495001

RAZON SOCIAL

"DRAGAZUL" S.A.""

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS

REPRESENTANTE LEGAL: ROMO LEROUX ESTRADA ANDRES

CONTADOR: SOLIS SOLIS NESTOR BIENVENIDO

PECIALCIO ACTIVIDADES: 05/10/2010 05/10/2010

PEC. INSCRIPCION:

07/12/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL!



CION DE SERVICIOS DE DRAGADOS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:""

ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

TOECLARACIÓN MENGUAL DE IVA

ADJERTOS:

OFCCION: TREGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

CERRADOS:

RMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Luger de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO. Fecha y hora: 07/12/2010

Pagina 1 da 2"



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992693495001

RAZON SOCIAL:

DRAGAZUL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: 113

No ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 05/10/2010

NONBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

PRETACION DE SERVICIOS DE DRAGADOS " ACTIVIDADES DE EXCAVACIONES, REMOCIONES Y MOVIMIENTO DE TIERRA CONSTRUCCION O CONSERVACION DE REFULADOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

ngia: GUAYAS Cambin: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: CUARTA Núnxero: 409 Intersección: DATILES -- LAS MONJAS Referencia: A MEDIA CUADRA DE RESTAURANTE EL PATACON Telefono Trabajo: 042880185 Telefono Trabajo: 042880154****



Roberto Teran Pulgar DELEGROU DEL A.U.C Renta

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO. Fecha y hora: 07/12/2010

Pagina 2 de 2